

Чтобы вспомнить жертв ДТП, жители Новосибирска провели уникальный флэшмоб. Они устроили его 15 ноября 2013 года. Приняли участие в нем 428 новосибирцев. Все они пришли на площадь Ленина, удерживая в руках белые шарики. Число участников акции — не случайность, а закономерность. Дело в том, что в 2013 г. именно столько новосибирцев погибло на дорогах. Жители показали фигуру, выстроившись определенным образом. Фигура — лежащий человек, которому уже нельзя помочь.

История

Что же ни для кого не секрет, что ежедневно в СМИ показывают страшные кадры с мест автоаварий. Такие кадры демонстрируют не только в Москве, но и в Новосибирске. Больше всего эпизодов показывают в выпусках «Новосибирских новостей». Так, к примеру, на прошлой неделе рассказывалось как минимум о восемнадцати погибших людях на автодорогах. Поражает беспечность родителей, которые допустили гуляние по проезжей части 2-летней девочки. Правда, в данном случае не досмотрела бабушка,

Автор: Administrator 23.11.2013 17:49 - Обновлено 16.12.2013 17:56

а не мама с папой. ДТП произошло на Каменском шоссе. Девочка скончалась. Эх, ну зачем было переходить дорогу в неосвещенном месте, да еще и вне перехода, предназначенного для пешеходов, собравшихся на другую сторону улицы? Водитель иномарки не увидел пешеходов, а когда увидел, было уже поздно. Почему же автовладельцы и пешеходы не соблюдают прописные истины? С. Штельмах (начальник управления ГИБДД по Новосибирской области) рассказал журналистам о том, что все ДТП происходят по причине несоблюдения ПДД. Их не соблюдают и пешеходы, и водители. Кроме того, ситуацию усугубляют дорожные факторы: ямы, гололед, отсутствие разметки, плохое освещение и т.д.

На протяжении последних восьми лет принято отмечать День памяти жертв аварий. Как же показать наглядно, что число жертв ДТП растет и что люди вообще страдают? Общественники пытались ответить на этот вопрос долго, целый год. В итоге они придумали построить участников особым образом, чтобы показать сухие цифры статистики максимально доступно и наглядно. Организатор акции сказал, что во время проведения мероприятия была дана команда «СТОП» и все участники стали распределяться в человечке на расстоянии вытянутой руки. В контуры фигуры, распластанной на асфальте, «встраивались» и школьники, и студенты. Всего участников было 428 человек — кол-во погибших на городских и областных дорогах.

Акция

Перед началом акции все пришедшие люди должны были выстроиться в одну линию, чтобы добиться, так сказать, наглядности. Правда, в итоге не удалось сделать задуманное, так как в Новосибирске нет подходящего места для подобного построения. Поэтому и решили показать символически фигуру погибшего человека. И. Морозова (председатель правления новосибирской общественной орг-ции «ФОРПОСТ») говорит, что и не ожидала, что кол-во школьников и студентов будет настолько велико. Изначально планировалось выпустить белые шары в воздух, но сотрудники Западно-сибирской авианавигации отказали в подобном действии, так как оно могло помешать движению судов над городом.